

2022年3月4日

株主各位

2021年12月期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

本日発送いたしました当社「2021年12月期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本内容の当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「2021年12月期定時株主総会招集ご通知」には、下記の内容を反映しております。

記

1. 訂正箇所

(1) 「2021年12月期定時株主総会招集ご通知」4ページ
第2号議案 取締役（監査等委員であるものを除く。）5名選任の件
(注)2

(2) 「2021年12月期定時株主総会招集ご通知」14ページ
第3号議案 監査等委員である取締役4名選任の件
(注)1

2. 訂正内容

訂正箇所は下線で表示しております。なお、訂正内容は上記2箇所とも同一です。

【訂正前】

各候補者は、当社が採用している当社株式の大規模買付行為に関する対応方針に賛成しております。かかる対応方針の概略につきましては、招集ご通知添付書類__頁から__頁までに記載の「7. 株式会社の支配に関する基本方針」をご参照ください。

【訂正後】

各候補者は、当社が採用している当社株式の大規模買付行為に関する対応方針に賛成しております。かかる対応方針の概略につきましては、招集ご通知添付書類 61 頁から 67 頁までに記載の「7. 株式会社の支配に関する基本方針」をご参照ください。

以上